



十二月六日之十二月份的會眾會議，議決通過趙蔡玉瓊姊妹擔任關懷探訪部部長、何競聰弟兄擔任文獻部部長和余煥蓮姊妹擔任外展宣教部部長，任期自二零一六年元月份開始。

感激恩浸人於十二月六日(主日)下午六時，假座百利大道之珍寶酒樓為本人七十歲生日祝賀，本地教牧同工被邀為嘉賓，粵語福音小組獻唱，赤文弟兄頌讀祝賀詩，轉載如下：

芳華正好七十秋 辛勤傳道尚未休
幸賴神恩來造就 福音遠播遍全球
蒼松晚節要持守 德舜美譽必長留
今天親朋同賀壽 他日重聚樂悠悠

恩浸人宗恬弟兄致送賀壽對聯，轉錄如下：

年年有今日 聲如春雷宏主道
歲歲今有朝 四海縱橫親善使

謝謝德州浸信會聯會族裔事工專員 Mark Heavener 宣讀賀文！

十二月九日(禮拜三)專誠恭讀詩篇九十篇，明白摩西指教我，我的一生年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我便如飛而去。

。詩人摩西用四個比喻形容人生的短暫：

- 1/ 夜間的一更 - 4 節
- 2/ 如水沖去 - 5 節
- 3/ 如睡一覺 - 5 節
- 4/ 如生長的草 - 5 節

禱告求主指教我怎樣數算自己的日子，好叫我得著智慧的心，飽得上帝的慈愛，叫我一生一世歡呼喜樂！

想起這七十年來，活著總是恩典！

Look back and thank God 向後看感恩
Look forward and trust God 向前看信靠
Look around and serve God 向周圍看事奉
Look within and invite God 向內看求神潔淨

謝謝家人安排迦南團契團友中午在中美餐館與我慶祝，分享主在我身上的恩典。晚上在郭主任府上參加恩典華浸的祈禱會，歸家途中，心靈感恩且喜樂，再享主恩典。

十二月十日(禮拜四)凌晨接獲梁黃美雲 Joanne 姊妹的微信：告知其丈夫梁嘉強弟兄於十二月九日(禮拜三)下午一時在馬來西亞吉隆坡醫院安息主懷，這消息來得太突然了，實無法接受！本來計劃聖誕節前往探望他及其家人！認識嘉強弟兄近卅年，他是一位真誠、熱情、好學、愛主、愛教會和愛人的青年人。謝謝主，從他來休士頓時，就認識他，他因羨慕基督徒的生命和健康家庭生活而來教會，向他傳福音，西南人的跟進，他認罪決志信主、受浸加入西南華人浸信教會。認識了黃美雲 Joanne 姊妹、戀愛、為他們上婚姻學習課程、主持他們的婚禮，看見他們兒子偉翔 Vincent 的出生、成長及去年有機會在其府上向 Vincent 分享福音，知悉打算今年聖誕節受浸，何等興奮！這些年來，見證嘉強弟兄靈性成長，事業有成，為他感恩！每次路經吉隆坡，只要他們知道，必定堅持熱情款待，令我有賓至如歸之感。猶記當嘉強在新加坡接受化療的時候，仍要求其太太微信給我，請求介紹教會讓他們可以參加主日聚會；後來果然他們去聚會，那教會的弟兄轉來照片，令我可等窩心！現在唯有在那榮耀的日子，在天上享受團聚之樂。

禮拜四(十二月十日)早上，接到阿特蘭大同工的微信，請求繼續為卡持弟兄禱告。因被確診患上腦癌的前美國總統卡特(Jimmy Carter)在本月初的主日上宣佈，經磁力共振(MRI)掃描，證實他大腦裡的癌細胞腫瘤完全消失。

九十一歲的前總統卡特雖已屆九旬高壽，他仍不倦在自己家鄉喬治亞洲的主臨浸信會(Maranatha Baptist Christ)擔任成人主日學課程的老師。他宣佈這消息正是在 12 月 6 日主日的課程中，當時全場 350 人報以熱烈的掌聲。

卡特在 8 月時宣佈自己患上癌症的消息，在他的肝臟發現了致命的黑色素瘤。他動手術切除了部份肝臟，但後來卻發現癌症蔓延至腦部，在他的大腦有四處地方有癌細胞。

當時卡特說，他的命運「掌握在我所敬奉的上帝手裡」。

卡特積極進行了放射治療及免疫療法等，直至 12 月初他宣佈癌細胞消失後，在聲明中寫道：「我最近一次 MRI 大腦掃描沒有顯示任何原本癌症點的跡象，亦沒有發現新的。我仍會繼續接受三周定期的免疫療法的抗化劑藥。」

卡特畢生都是相當虔誠的基督徒，他三歲時就要在主日學上背《聖經》經文，並且至今為止每周都會參加聖經班。

記得一九七七年，在香港大埔浸信教會服侍七年，享受埔浸七年帶薪休假一年，致送機票讓我可以訪問世界各地教會，尤其蒙宣教士暨埔浸人廖恩愛姑娘和霍碧瑜姑娘安排在美國數月探望教會，在首都華盛頓市，得到卡特總統的機要護衛長接待住宿款待。在那主日和護衛長同往華頓頓第一浸信教會參加崇拜，且有幸參加卡特總統教導的主日學班，聆聽他的授課，可說一生難忘！這些年來，在世界浸信會聯會及美南浸信會聯會的聚會中，多次見面，共同出席會議，頗為難得！卡特總統，為人謙和，樂於聆聽他人意見、客觀討論教會事工和信仰問題，是一位被敬重的基督跟隨者！

中午得到糖城市政府的款待，在糖城 Marriott 酒店參加 Senior Holiday Gala, 超過六百民參加，同桌有兩對印度移民、一對台灣移民、一對美國夫婦和我們，表達了美國確實是各民族的「大溶爐」之國，交談甚歡，謝主恩！

願主的恩典和平安常與各位同在！

梁德舜牧師

12/13/2015